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Ata nº 3001 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada
dia 17 de junho de 2019. Ao décimo sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil e
dezenove, às 20 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a
3001ª Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Edson
Sidinei Vick, Jeferson Ricardo do Couto, José Antonio Camargo de Castro, Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, Luciana Batista, Nelson Pagoti, Paulo Eduardo
Caetano Rosa, Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, Vitor Naressi
Netto. Ausente: Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número legal,
o Sr. Presidente Vereador Jeferson Ricardo do Couto, declarou abertos os trabalhos
e colocou em discussão a Ata nº 3000, da Sessão Ordinária de 10/06/2019, a qual
não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Neste momento, a pedido,  o
Sr. Presidente justificou ausência do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno por
motivo de saúde.  Logo após,  o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador
Edson Sidinei  Vick que procedesse com a leitura do Expediente.  Em seguida,  o
Vereador  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa  solicitou  a  dispensa  da  leitura  do
Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, sendo seu pedido aprovado por
unanimidade de votos dos presentes. Neste momento,  o Sr. Presidente Vereador
Jeferson Ricardo do Couto, pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) – Ofício nº
040/2019, do Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar que
visa alterar e acrescentar dispositivo na Lei Complementar nº 76, de 15 de fevereiro
de  2007,  que  dispõe  sobre  o  zoneamento  urbano  e  rural  do  município  de
Pirassununga;  02)  –  Ofício  nº  042/2019,  do  Prefeito  Municipal,  encaminhando
Projeto de Lei que visa autorizar o Poder Executivo a aditar convênio e repassar
valores  à  Irmandade  da  Santa  Casa  de  Misericórdia  de  Pirassununga  para
realização  de  Cirurgias  Eletivas;  03)  –  Ofício  GAB  nº  239/2019,  do  Prefeito
Municipal,  em  atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº  127/2019,  de  autoria  do
Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  referente  a  alterações  na  Lei
Complementar  nº  76/2007,  que  dispõe sobre  o  Zoneamento  Urbano e  Rural  do
Município de Pirassununga; 04) – Ofício GAB nº 240/2019, do Prefeito Municipal, em
atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº  126/2019,  de  autoria  do  Vereador  Edson
Sidinei  Vick,  solicitando  esclarecimentos  sobre  a  rotatória  implantada  na  Rua
Siqueira  Campos  e  Avenida  Prudente  de  Moraes;  05)  –  Ofício  nº  138/2019,  do
Superintendente do SAEP, Eng. João Alex Baldovinotti, em resposta à Indicação nº
193/2019, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, para que se verifique
possibilidade de fechamento do alambrado que contorna a Captação de Água do Rio
do Roque “José Antônio Baldovinotti” próximo ao Distrito Industrial Guilherme Müller
Filho, bem assim, a colocação de tampas nos poços dessa estação; 06) – Ofício do
Posto  de  Bombeiros  de  Pirassununga  encaminhando  relação  nominal  dos
bombeiros que serão agraciados com o título “Bombeiro do Ano”; 07) – E-mail de
Cláudio F. G. Ramos solicitando esclarecimento sobre não haver mais o serviço de
expedição de RG no município de Pirassununga; 08) – Ofício do Auditor do Tribunal
de  Contas  do  Estado  de  São  Paulo,  Alexandre  Manir  Figueiredo  Sarquis,
encaminhando cópia da sentença publicada no DOE, de 28/02/2018, referente ao
Processo TCA-10535/026/94, referente às  Contas Anuais de 2016 do Serviço de
Água e Esgoto de Pirassununga - SAEP; 09) – Ofício nº 2351/2019 – SRPACHE, do
Senador Rodrigo Pacheco, agradecendo e parabenizando o envio do Requerimento
nº 236/2019, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,
Moção de Apoio para aprovação do Projeto de Lei nº 143/2018, que estabelece que
os exames relacionados ao diagnóstico de neoplasia maligna sejam realizados no
prazo  de  30  (trinta)  dias,  em  tramitação  no  Senado  Federal;  10)  –  Convite  da
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Prefeitura Municipal de Pirassununga para as partidas de futebol, semi-final e final
do Campeonato Varzeano 1ª Divisão 2019, a realizar-se nos dias 16 e 23/06/2019;
11)  –  Convite  da  Prefeitura  Municipal  de  Pirassununga  para  a  Solenidade  de
Lançamento da 25ª Semana Nenete de Música Caipira, a realizar-se em 21/06/2019;
12) – Convite da Federação das APAEs do Estado de São Paulo para o XV Festival
Nossa Arte – Edição Estadual, a realizar-se entre os dias 15 e 17/07/2019; 13) –
Convite da Câmara Municipal de Bragança Paulista para o lançamento da Frente
Parlamentar de Defesa do Desenvolvimento Humano e Econômico, a realizar-se em
27/06/2019; 14) – Convite do Comandante da Academia da Força Aérea, Brigadeiro
do Ar  David  Almeida Alcoforado,  para a  Cerimônia  de Entrega de Espadins aos
novos  Cadetes  –  Turma Anúbis,  a  realizar-se  em 05/07/2019;  15)  –  Convite  da
empresa Movieweb Tecnologia para o evento “Shure”, sobre soluções audiovisuais
para  Câmaras,  a  realizar-se  em 10/07/2019;  16)  –  Ofício  do  Vereador  Jeferson
Ricardo do Couto solicitando cópia  da captação das imagens de monitoramento
gravadas pelas câmeras de segurança do Prédio da Câmara Municipal, na data de
27/05/2019, no período das 13h05min às 14h05min; 17)  – Ofício do Presidente da
Câmara  Municipal  de  Pirassununga,  Vereador  Jeferson  Ricardo  do  Couto,
encaminhando Balancetes da Receita e Despesas, referente ao mês de maio/2019;
18) – Informativo do Conselho Nacional da Assistência Social – CNAS referente a
eleição da nova Presidência, sendo Presidente a Conselheira Aldenora Gonazález e
Vice-Presidente  a  Conselheira  Maria  Yvelonia  dos  Santos;  19)  –  Convite  da
Organização Paulista em Gestão Pública para o evento “Atender à Fiscalização em
Prefeituras,  Câmaras  Municipais,  Autarquias  e  Fundações”,  a  realizar-se  em
27/06/2019. As Indicações a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal: 29) –
Indicação nº  340/2019,  de  autoria  do  Vereador  Leonardo Francisco Sampaio  de
Souza  Filho,  para  que  o  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de  instalar
placas de proibido parar e estacionar defronte as escolas municipais, estaduais e
particulares,  nos  horários  de  entrada  e  saída  de  estudantes,  oferecendo  maior
segurança  às  crianças,  disciplinando  o  trânsito  nos  horários  de  maior  fluxo  de
veículos e evitando acidentes; 30) – Indicação nº 341/2019, de autoria da Vereadora
Luciana  Batista,  para  que  o  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de
determinar a abertura de uma sala de vacinação com refrigeração adequada na USF
Jardim Ferrarezzi; 31) – Indicação nº 342/2019, de autoria do Vereador Paulo Sérgio
Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, para que o Prefeito Municipal estude a
possibilidade de utilizar o dinheiro arrecadado com os boxes do Centro Comercial
"Maria  Eunice  Rosa"  em Projetos  Sociais  da  Vila  Santa  Fé;  32)  –  Indicação  nº
343/2019,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Sérgio  Soares  da  Silva  -  “Paulinho  do
Mercado”,  para  que  o  Prefeito  Municipal  estude  a  possibilidade  de  realizar
campanhas de combate à agressão contra a mulher nos Bairros do Município; 33) –
Indicação  nº  344/2019,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Sérgio  Soares  da  Silva  -
“Paulinho do Mercado”,  para  que o  Prefeito  Municipal  estude a  possibilidade de
realizar  projetos  sociais  para  auxiliar  e  ajudar  os  moradores  de  rua  de  nosso
Município; 34) – Indicação nº 345/2019, de autoria do Vereador Paulo Sérgio Soares
da  Silva  -  “Paulinho  do  Mercado”,  para  que  o  Prefeito  Municipal  verifique  a
possibilidade de determinar construção de uma lombada/redutor de velocidade, na
Rua da Constituição, Jardim Millenium; 35) – Indicação nº 346/2019, de autoria do
Vereador Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, para que o Prefeito
Municipal verifique a possibilidade de determinar a instalação de relógios de ponto,
nos  Postos  de  Saúde  existentes  em  nosso  Município,  visando  obter  um  maior
controle  na  jornada  dos  Médicos  nas  Unidades  de  Saúde;  36)  –  Indicação  nº
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347/2019, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, para que o Prefeito Municipal
estude  a  possibilidade  de  adquirir  um  Triturador  de  Galhos,  bem  assim,  firmar
parcerias com usinas que utilizam essa biomassa para gerar energia. Os Pedidos de
Informações a seguir  foram encaminhados ao Senhor  Prefeito:  37)  –  Pedido de
Informações nº  143/2019,  de autoria  do Vereador  Edson Sidinei  Vick,  solicitando
esclarecimentos sobre servidores do Serviço de Ambulância Municipal (SAM); 38) –
Pedido de Informações nº 144/2019, de autoria dos Vereadores Luciana Batista e
Edson Sidinei Vick, solicitando esclarecimentos sobre caminhões particulares que
ingressam  no  Pátio  Municipal  para  buscar/retirar  pneus  velhos,  bem  como  da
reciclagem dos pneus velhos; 39) – Pedido de Informações nº 145/2019, de autoria
dos Vereadores Paulo Eduardo Caetano Rosa, Luciana Batista e Edson Sidinei Vick,
referente a regularização do reajuste do piso dos agentes Comunitários de Saúde;
40)  – Pedido de Informações nº  146/2019,  de autoria  do Vereador Vitor  Naressi
Netto,  sobre  necessidade de entrega  de ingressos de cortesia  na  realização de
eventos no Teatro Municipal “Cacilda Becker” e Centro de Convenções “Professor
Doutor Fausto Victorelli”.  A seguir, o Sr. Presidente, Vereador Jeferson Ricardo do
Couto solicitou ao 1º Secretário, Vereador Edson Sidinei Vick que procedesse com a
leitura dos requerimentos: 41) – Requerimento nº 324/2019, de autoria de todos os
Edis presentes, para que o Governador do Estado de São Paulo, João Agripino da
Costa Doria Júnior, e o Senhor Secretário de Estado de Logística e Transportes,
João  Octaviano  Machado  Neto  permitam  a  duplicação  ou  construção  de  uma
terceira faixa na SP 201 - Rodovia "Prefeito Euberto Nemésio Pereira de Godoy",
evitando-se  que  novas  vidas  sejam  desperdiçadas  nessa  estrada  estadual.
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  42)  –  Requerimento  nº
325/2019, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei Vick e José Antonio Camargo de
Castro,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,  para  que  sejam  consignados  votos  de
elevadas congratulações à equipe de futsal de Descalvado que jogou a grande final
da 23ª edição da Taça EPTV de Futsal, contra São Carlos, no último dia 01 de maio,
no Ginásio Milton Olaio Filho, em São Carlos. Aprovado por unanimidade de votos
dos presentes; 43) – Requerimento nº 326/2019, de autoria dos Vereadores Edson
Sidinei  Vick  e  Luciana  Batista,  e  subscrito  por  mais  seis  edis, para  que  seja
transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento do Senhor
João Inácio Barboza. Neste momento, o Vereador Edson Sidinei Vick requereu que
fosse feita somente a leitura dos nomes dos Vereadores autores, e dos falecidos que
estão recebendo homenagem póstuma nesta Sessão,  sendo seu pedido aprovado
por unanimidade de votos dos presentes. Colocado em votação, o Requerimento nº
326/2019 foi aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 44) – Requerimento
nº  327/2019,  de autoria  dos Vereadores Edson Sidinei  Vick e Luciana Batista,  e
subscrito por mais sete edis, para que seja transmitida à família enlutada sinceras
condolências pelo passamento do Senhor José Antonio Rodrigues.  Aprovado por
unanimidade de votos  dos presentes;  45) – Requerimento nº 328/2019, de autoria
dos Vereadores Edson Sidinei Vick e Luciana Batista, e subscrito por mais seis edis,
para que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento
do Senhor Nelson Martins. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 46) –
Requerimento nº 329/2019, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei Vick e Luciana
Batista, e subscrito por mais sete edis, para que seja transmitida à família enlutada
sinceras condolências pelo passamento da Senhora Mirian Rodrigues. Aprovado por
unanimidade de votos  dos presentes;  47) – Requerimento nº 330/2019, de autoria
dos Vereadores Edson Sidinei Vick e Luciana Batista, e subscrito por mais sete edis,
para que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento
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da Senhora Marlene Aparecida Pancin.  Aprovado por unanimidade de votos  dos
presentes;  48)  –  Requerimento  nº  331/2019,  de  autoria  dos  Vereadores  Edson
Sidinei  Vick  e  Luciana  Batista,  e  subscrito  por  mais  sete  edis, para  que  seja
transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento da Senhora
Zelina Duarte dos Reis.  Aprovado por unanimidade de votos  dos presentes;  49) –
Requerimento nº 332/2019, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, e
subscrito por mais oito edis, para que seja transmitida à família enlutada sinceras
condolências  pelo  passamento  do  Senhor  Reginaldo  De  Carli.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos presentes; 50) – Requerimento nº 333/2019, de autoria do
Vereador José Antonio Camargo de Castro, e subscrito por mais oito edis, para que
sejam consignados votos de elevadas congratulações ao Clube Pirassununga que
realizou  a  tradicional  Festa  Junina,  nos  dias  07  e  08  de  junho.  Aprovado  por
unanimidade de votos dos presentes; 51) – Requerimento nº 334/2019, de autoria
dos Vereadores José Antonio Camargo de Castro e Nelson Pagoti, e subscrito por
mais sete edis, para que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências
pelo passamento da Senhora Cleudecyr Zanoni do Valle. Aprovado por unanimidade
de votos dos presentes; 52) – Requerimento nº 335/2019, de autoria do Vereador
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais oito edis, para
que sejam consignados votos de elevadas congratulações à Dulcinéia Aparecida
Franco Senhorine pelo excelente trabalho voluntário realizado, alugando uma casa
na cidade de Barretos para servir de apoio aos pacientes de nossa cidade e região.
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  53)  –  Requerimento  nº
336/2019, de autoria dos Vereadores Luciana Batista,  Edson Sidinei  Vick e José
Antonio  Camargo  de  Castro,  e  subscrito  por  mais  seis  edis,  para  que  seja
transmitida  à  família  enlutada sinceras  condolências  pelo  passamento  do Jovem
Marcos  Daniel  Ferreira  Machado.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes; 54) – Requerimento nº 337/2019, de autoria do Vereador Nelson Pagoti, e
subscrito  por  mais  oito  edis,  para  que  sejam  consignados  votos  de  elevadas
congratulações à Fazenda da Aeronáutica de Pirassununga que completou mais um
aniversário de fundação, no último dia 07 de junho, e à 3º Soldado do Sistema de
Apoio  à  Decisão  (SAD)  Aline  Schimack  Felippe  por  ter  conquistado  o  título  de
Graduada Padrão de 2019. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 55)
–  Requerimento  nº  338/2019,  de  autoria  dos  Vereadores  Nelson  Pagoti,  Edson
Sidinei Vick, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e José Antonio Camargo
de  Castro,  e  subscrito  por  mais  três  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família
enlutada sinceras condolências pelo passamento do Senhor Ariovaldo Arrivabene.
Em discussão, usaram da palavra os Vereadores Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho e Edson Sidinei  Vick.  Ato contínuo,  o  Vereador  Leonardo Francisco
Sampaio  de  Souza  Filho  requereu  que  fosse  feito  1  minuto  de  silêncio  em
homenagem  aos  falecidos  que  estão  recebendo  homenagem  póstuma  nesta
Sessão, em especial ao Senhor Ariovaldo Arrivabene,  sendo seu pedido aprovado
por unanimidade de votos dos presentes. Colocado em votação, o Requerimento nº
338/2019 foi aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 56) – Requerimento
nº 339/2019, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, e subscrito por
mais oito edis, para que sejam consignados votos de elevadas congratulações à
Escola Estadual “Pirassununga” em comemoração aos 108 anos de sua fundação,
comemorados no dia 11 de junho de 2019. Aprovado por unanimidade de votos dos
presentes; 57) – Requerimento nº 340/2019, de autoria do Vereador Paulo Sérgio
Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, e subscrito por mais oito edis, para que
sejam  consignados  votos  de  elevadas  congratulações  à  Assembleia  de  Deus
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Ministério Grito de Alerta,  pela sua reinauguração. Aprovado por unanimidade de
votos dos presentes; 58) – Requerimento nº 341/2019, de autoria do Vereador Paulo
Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, e subscrito por mais oito edis, para
que sejam consignados votos de elevadas congratulações à EMEIEF “Professora
Lenira Papa” que realizou a sua tradicional Festa Junina, no último dia 14 de junho.
Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  59)  –  Requerimento  nº
342/2019, de autoria dos Vereadores Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do
Mercado”, Jeferson Ricardo do Couto e Vitor Naressi Netto, e subscrito por mais seis
edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  enlutada  sinceras  condolências  pelo
passamento do Senhor João Neto Gonçalves Dias. Aprovado por unanimidade de
votos dos presentes; 60) – Requerimento nº 343/2019, de autoria do Vereador Vitor
Naressi Netto, e subscrito por mais oito edis, para que sejam consignados votos de
elevadas congratulações à Fazenda da Aeronáutica de Pirassununga (FAYS) pela
inauguração  do  seu  Salão  Histórico.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos
presentes; 61) – Requerimento nº 344/2019, de autoria do Vereador Vitor Naressi
Netto, e subscrito por mais oito edis, para que sejam consignados votos de elevadas
congratulações  à  Empresa  Paes  Leme  Treinamentos  que  ministrou  um  curso
gratuito  para  os  Policiais  Militares  da  cidade  de  Pirassununga,  Leme e  Limeira,
mediante  a  entrega  de  caixas  de  leite  que  foram  revertidas  à  Santa  Casa  de
Misericórdia de Pirassununga, nos dias 10 e 11 de junho. Aprovado por unanimidade
de votos dos presentes; 62) – Requerimento nº 345/2019, de autoria dos Vereadores
Vitor Naressi Netto, Jeferson Ricardo do Couto e Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho, e subscrito por mais seis edis, Moção de Apoio ao Projeto de Emenda
Constitucional  nº  45/2019,  que institui  a  Reforma Tributária  do Estado Brasileiro,
apresentada pelo Deputado Federal Luiz Felipe Baleia Tenuto Rossi, que é de suma
importância para a continuidade sólida e equilibrada de nosso país. Aprovado por
unanimidade  de  votos  dos  presentes.  A  seguir,  o  Senhor  Presidente  Jeferson
Ricardo do Couto consultou o 1º Secretário, Vereador Edson Sidinei Vick, se haviam
Vereadores  inscritos  para  falar  no  Expediente.  Usou  da  palavra  na  tribuna  o  já
inscrito Vereador Vitor Naressi Netto. A seguir, usou da palavra o já inscrito Vereador
Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, aparteado pelos Vereadores
Luciana  Batista,  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  Vitor  Naressi  Netto,  Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho e José Antonio Camargo de Castro. Logo após,
usou  da  palavra  na  tribuna  o  já  inscrito  Vereador  Edson  Sidinei  Vick.  Neste
momento, o Sr. Presidente, Vereador Jeferson Ricardo do Couto, solicitou a Vice-
Presidente, Vereadora Luciana Batista, que assumisse a direção dos trabalhos. Em
seguida,  usou da palavra  na tribuna o  já  inscrito  Vereador  Jeferson  Ricardo do
Couto,  aparteado pelos Vereadores Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,
Paulo Eduardo Caetano Rosa e Vitor Naressi Netto. Por fim, usou da palavra na
tribuna  o  já  inscrito  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,
aparteado  pelo  Vereador  Vitor  Naressi  Netto.  Não  havendo  mais  Vereadores
inscritos, o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia: 01) – SEGUNDA DISCUSSÃO do
Projeto de Lei  nº 10/2019,  de autoria do Prefeito Municipal,  que visa autorizar a
inclusão  de  nova  ação  nº  1701  -  Aquisição  de  máquinas  e  equipamentos  para
manutenção de estradas rurais na Lei nº 5.196, de 20 de dezembro de 2017, o Plano
Plurianual  para  o  período  de  2018  a  2021.  Neste  momento,  o  Vereador  Paulo
Eduardo Caetano Rosa requereu que fosse feita votação em bloco dos Projetos de
Lei nºs 10, 11, 12, 13, 14, 15, 21, 24, 25 e 32/2019, sendo seu pedido aprovado por
unanimidade de votos dos presentes.  Colocado em votação,  o Projeto de Lei  nº
10/2019 foi  aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 02) – SEGUNDA
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DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 11/2019, de autoria do Prefeito Municipal, que visa
autorizar a inclusão de nova ação nº 1701 - Aquisição de máquinas e equipamentos
para manutenção de estradas rurais na Lei nº 5.311, de 29 de junho de 2018, a Lei
de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2019. Aprovado por unanimidade de
votos dos presentes; 03) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 12/2019, de
autoria do Prefeito Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a abrir crédito
adicional especial no orçamento vigente até o limite de R$ 1.447.500,00 (um milhão,
quatrocentos e quarenta e sete mil e quinhentos reais), destinado a atender inclusão
de nova ação nº 1701 - Aquisição de máquinas e equipamentos para manutenção de
estradas rurais. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 04) – SEGUNDA
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 13/2019, de autoria do Prefeito Municipal, que visa
autorizar a inclusão de nova ação nº  1702 -  Infraestrutura Urbana -  Recape em
várias ruas da cidade de Pirassununga na Lei nº 5.196, de 20 de dezembro de 2017,
o Plano Plurianual para o período de 2018 a 2021. Aprovado por unanimidade de
votos dos presentes; 05) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 14/2019, de
autoria do Prefeito Municipal, que visa autorizar a inclusão de nova ação nº 1702 -
Infraestrutura Urbana - Recape em várias ruas da cidade de Pirassununga na Lei nº
5.3 1, de 29 de junho de 2018, a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de
2019.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  06)  –  SEGUNDA
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 15/2019, de autoria do Prefeito Municipal, que visa
autorizar o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no orçamento vigente
até o limite de R$ 2.798.000,00 (dois milhões, setecentos e noventa e oito mil reais),
destinado a atender inclusão de nova ação nº 1702 - Infraestrutura Urbana - Recape
em várias ruas da cidade de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos dos
presentes; 07) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 21/2019, de autoria
do Prefeito Municipal, que visa autorizar a abertura de crédito adicional especial no
orçamento vigente para a abertura de nova categoria econômica para inclusão do
elemento de despesa 40 - serviços de tecnologia da informação e comunicação -
pessoa jurídica - R$ 335.700,00 (trezentos e trinta e cinco mil e setecentos reais).
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 08) – SEGUNDA DISCUSSÃO
do Projeto de Lei nº 24/2019, de autoria do Prefeito Municipal, que visa autorizar a
abertura  de  crédito  adicional  especial  no  programa  orçamentário  da  Câmara
Municipal  constante  no  orçamento  vigente  para  abertura  de  nova  categoria
econômica  visando  a  inclusão  do  novo  elemento  de  despesa  40  -  serviços  de
tecnologia da informação e comunicação - pessoa jurídica - R$ 92.000,00 (noventa e
dois mil reais), determinado pela Secretaria do Tesouro Nacional - STN e Secretaria
de  Orçamento  Federal  do  Panejamento,  Desenvolvimento  e  Gestão  –  SOF/MP.
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 09) – SEGUNDA DISCUSSÃO
do Projeto de Lei nº 25/2019, de autoria do Prefeito Municipal, que visa autorizar a
abertura de crédito adicional no orçamento vigente até o limite de R$ 1.000.000,00
(um  milhão  de  reais)  para  abertura  de  nova  categoria  econômica  33909200  -
despesas  de  exercícios  anteriores,  para  atender  despesas  oriundas  do
funcionamento e manutenção regular do SAEP. Aprovado por unanimidade de votos
dos presentes; 10)  –  SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei  nº  32/2019,  de
autoria do Prefeito Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a abrir crédito
adicional especial no orçamento vigente para abertura de nova categoria econômica
33904000 - Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - R$ 200.000,00
(duzentos  mil  reais). Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  11)  –
PRIMEIRA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  22/2019,  de  autoria  do  Prefeito
Municipal,  que  dispõe  sobre  as  diretrizes  para  elaboração  e  execução  da  Lei
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Orçamentária de 2020 e dá outras providências. Neste momento, o Vereador Paulo
Eduardo Caetano Rosa  requereu que fosse feita votação em capítulos, sendo seu
pedido aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Colocado em votação, o
Projeto de Lei nº 22/2019 foi aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 12)
–  PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto  de  Lei  nº  33/2019,  de  autoria  do  Prefeito
Municipal, que autoriza o Poder Executivo a suprir deficit  orçamentário de atletas
que  representaram  Pirassununga  em  Jogos  dos  Idosos.  Neste  momento,  o  Sr.
Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a leitura do Parecer da Comissão
Permanente de Finanças, Orçamento e Lavoura, o qual foi convertido em Pedido de
Informações.  Após  a  leitura,  o  Sr.  Presidente  informou  que  o  Projeto  de  Lei  nº
33/2019 foi retirado na forma do artigo 38 do Regimento Interno;  13) – PRIMEIRA
DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar nº 03/2019, de autoria do Vereador
Jeferson Ricardo do Couto, que acrescenta dispositivos aos artigos 126 e 127 da Lei
Complementar nº 81, de 28 de dezembro de 2007 (Código Tributário Municipal) para
instituir isenção do Imposto Sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU
as  pessoas  portadoras  de  Neoplasia  Maligna  (Câncer),  Síndrome  da
Imunodeficiência  Adquirida  (AIDS)  e  Insuficiência  Renal  Cronica.  Em  discussão,
usou da palavra o Vereador Edson Sidinei Vick. Colocado em votação, o Projeto de
Lei Complementar nº 03/2019 foi aprovado por unanimidade de votos dos presentes;
14)  –  Eleição  da  Comissão  Permanente  de  Participação  Legislativa  Popular  da
Câmara  Municipal  de  Pirassununga,  composta  de  três  (03)  vereadores,  para  o
mandato  de  2019,  ficando  assegurada  tanto  quanto  possível,  a  representação
proporcional  dos  partidos  políticos  com  assento  na  Casa  Legislativa.  O  Sr.
Presidente comunicou que por força da Resolução nº 221, de 04 de junho de 2019,
publicada no Diário Oficial Eletrônico do Município em 07 de junho de 2019, que
criou a Comissão Permanente de Participação Legislativa Popular  e  acrescentou
dispositivo  ao  artigo  32  da  Resolução  nº  165,  de  13  de  abril  de  2005,  que
estabeleceu  o  Regimento  Interno  da  Câmara  Municipal  de  Pirassununga,  será
realizada a Eleição da Comissão Permanente de Participação Legislativa Popular
para o período de 17 de junho de 2019 a 31 de dezembro de 2019, observado o
disposto  na  Lei  Orgânica  do  Município  e  Regimento  Interno.  Informou  que  o
processo  de  votação  será  público,  e  a  Comissão  Permanente  de  Participação
Legislativa Popular será eleita e composta por 03 (três) vereadores, que obtiverem a
maioria  de  votos  dos  presentes,  sendo  assegurado,  tanto  quanto  possível,  a
representação  proporcional  dos  partidos.  O  Sr.  Presidente,  Vereador  Jeferson
Ricardo do Couto mostrou o modelo de cédula que deverá ser assinalado com “X”
na frente dos nomes dos Vereadores que concorrem a Comissão Permanente de
Participação Legislativa Popular, lembrando que, Vossas Excelências deverão votar
em  03  (três)  vereadores  para  compor  a  referida  Comissão  Permanente.  Ato
contínuo,  dando  início  a  votação  foram  entregues  aos  Senhores  Vereadores  a
cédula que deverá ser assinada pelo Vereador, com o nome por extenso. Logo em
seguida,  o  1º  Secretário  fez  chamada  nominal  dos  vereadores  para  que
depositassem a  cédula  de  votação  na  urna  que  se  encontra  na  Mesa  Diretora.
Concluída  a  votação,  o  Sr.  Presidente  convidou  os  Vereadores  Paulo  Eduardo
Caetano Rosa e Vitor Naressi Netto para serem escrutinadores. Após a contagem de
votos, o Sr. Presidente, Vereador Jeferson Ricardo do Couto proclamou o resultado,
sendo  eleitos  para  a  composição  da  Comissão  Permanente  de  Participação
Legislativa Popular para o período de 17 de junho de 2019 a 31 de dezembro de
2019, os seguintes vereadores: Vereador Edson Sidinei Vick com 08 votos; Vereador
Nelson Pagoti com 07 votos; e Vereador Paulo Sérgio Soares de Silva - “Paulinho do
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Mercado” com 06 votos. Receberam também votos os vereadores: Luciana Batista
com 01 voto e Vitor Naressi Netto com 02 votos. O Sr. Presidente comunicou que os
vereadores eleitos deverão  se reunir para elegerem o Presidente da Comissão de
Permanente de Participação Legislativa Popular.  Terminada a Ordem do Dia, o Sr.
Presidente consultou o Sr. Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar na
Explicação  Pessoal.  Não  havendo  Vereadores  inscritos  e  nada  mais  havendo  a
tratar, o  Sr.  Presidente  deu por  encerrada a  presente  Sessão Ordinária.  E  para
constar, Jéssica Pereira de Godoy, Analista Legislativa Secretaria, digitei a presente
ata resumida, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral
da Secretaria, que, após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.
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